

# 企业路演推介 专家实时点评

## 股权融资路演专场活力四射

本报6月3日讯(记者 王金刚) 6月3日,中国·德州京津冀鲁资本与技术交易大会企业股权融资路演专场,在德州市委党校举行,此次路演活动吸引了泰山体育、山东驰象机械等13家高技术、高成长性企业,采取“企业路演+专家点评”的模式进行推介,66家企业负责人现场观摩,旨在以经济、高效、透明的方式促进投融资信息对接。

3日下午,在路演现场,13家企业依次进行路演推介,项目覆盖医疗保健、新能源、高端制造等在内的众多领域,企业负责人对各自项目背景、市场、商业模式、运营状况、未来规划等做了详实介绍,获得了现场投资机构的关注。

“受共享经济的启发,我

们想开启车位共享模式,采用商业运营车库的模式,落地‘实现多车同时可取’智能立体车库项目,让社会车辆全天候共享。”山东驰象机械科技有限公司董事长杨宪杰介绍,停车难、停车乱已经成为当下社会的头等难题,同时,目前的立体车库产品同质化严重,企业缺乏创新,产业需要升级换代。

杨宪杰介绍,自己带来的智能停车项目,可实现同时存取多辆汽车,采取成本较低的无钢结构框架,可免基础施工,在硬化地面直接铺设设备,同时,适用于地面或者地下车库增容改造等情况。“我们想通过这次路演,采取股权融资的方式,融资2亿元人民币,用于扩大生产规模。”杨宪杰说。

随后,投资机构负责人就

智能车位研发和运营过程,以及市政规划等情况提出问题。“我们的智能车库项目全是自主创新,已经实现手机预约取车、存车等,目前,市场意向订单超过5亿元。”杨宪杰针对投资人的疑问一一作出解答,无需大规模施工,因此审批手续比较简便。

“通过政府为企业和市场搭建一个互通交流的平台,更容易发现一些好的企业,建立长期合作的机会。”此次路演的点评专家、诚盛股权投资有限公司刘宁介绍,资本天然是逐利的,点评也是为了让企业建立更好的盈利模式,古语曰“旁观者清”,投资者站在资本运作的角度,以更专业的方式与导向,从企业管理、发展方向等方面给企业提供具有实



企业股权融资路演。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄

质性的建议,进一步提升企业软实力,让企业在与资本的合作中实现共赢。

“这次是第三次参加交易大会,和以往相比,此次路演

推介,可落地的项目更多了,以这次路演为契机,下一步对于有意向的企业,我们将逐一展开对接,加速做好项目的落地工作。”刘宁说。

## 德州富增农产品有限公司

# 依托标准化物流建设,对接京津冀 致力建设雄安新区农副产品供需平衡的大后方基地



了5个千亩方的蔬菜生产基地,采取电商订单式服务开拓京津冀地区市场,并精准对接雄安新区,致力建设雄安新区农副产品供需平衡的大后方基地。

2018年10月份,德州富增农产品有限公司在雄安新区对接了1000平米的市场营销窗口,以净菜加工为主导,以订单式到货分流,不积压库存货物,销售多少,送多少,方便、精准、快捷的方式服务雄安新区。

而为更好的发展现代设施农业,德州富增农产品有限公司还在德州平原张华镇设立蔬菜种植合作社,打造了5个千亩方的蔬菜基地,通过标准化物流建设,健全可塑性的一贯式物流标准化作业体系作为供应雄安新区的大后方基地。

未来,德州富增农产品有限公司将继续依托物流标准化建设,以建设雄安新区农副产品大后方基地为契机,充分利用好现有的生产基地及合作社,深耕农副产品市场,建设立体式仓储、物流、配送体系,扩大配送规模,保质保量运输,开创公司发展新局面。

德州富增农产品有限公司成立于2014年,是一家以蔬菜、生肉、鲜蛋等批发为主营,货物专用运输(集装箱、冷藏保鲜、罐式车)为辅营的物流信息网络一体化农产品有限公司。目前,公司拥有几十辆大中型标准化物流配送车,在新疆、昆明、广东、北京、大连、沈阳及山东寿光等地设有多处蔬菜生产基地,批发范围覆盖整个德州地区及冀中平原,经营规模居德州地区农副产品行业前列。

近年来,公司响应国家“一带一路”号召,开辟新市场。并依托标准化物流建设,对接京津冀地区,打造



## 德州富增农产品有限公司

地址:山东省德州市德百物流城

电话:18953439235 13053405626(微信同号) 0534-2625626